
 
 

ОБҐРУНТУВАННЯ  

технічних та якісних характеристик закупівлі,   розміру бюджетного призначення,  

очікуваної вартості предмета закупівлі 

 
оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016  

«Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами) 

 

Найменування замовника:  

Фонд розвитку підприємництва (далі – ФРП).  

Код ЄДРПОУ: 21662099 

Місцезнаходження:  

01601, Україна, місто Київ, вулиця Інститутська, будинок, 9 

Категорія замовника:  

Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади. 

Предмет закупівлі:  

Послуги оператора електронних комунікацій  (резервний електронний комунікаційний 

канал зв’язку)  згідно коду 72410000-7 Послуги провайдерів за ДК 021:2015 Єдиного 

закупівельного словника. 

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: 

UA-2025-11-12-011983-a  
Розмір бюджетного призначення: 

36000,00 грн. з ПДВ згідно наявної потреби на 2026 рік 

 

У відповідності до вимог пункту 41 постанови КМУ від 11.10.2016р. №710 «Про 

ефективне використання державних коштів» з метою прозорого, ефективного та 

раціонального використання бюджетних коштів та власних коштів від господарської 

діяльності підприємства оприлюднення обґрунтування технічних та якісних характеристик 

предмета закупівлі, очікуваної вартості предмета закупівлі та/або розміру бюджетного 

призначення шляхом розміщення інформації на власному веб-сайті підприємства  

https://bdf.gov.ua/zakupivli  протягом п’яти робочих днів з дня оприлюднення оголошення про 

проведення конкурентної процедури закупівель або повідомлення про намір укласти договір 

про закупівлю за результатами переговорної процедури закупівель: 

 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: 

 
№ 

з/п  
Найменування послуги  

Од.  
вим.  

Кіль-  
кість  

1 
Надання доступу до мережі Інтернет  
(Щомісячна абонентська плата) пропускною  здатністю 1000 Мбіт/сек. 

міс 12 

 

Надання доступу до мережі Інтернет з параметрами (варіант  тарифікації - без 

обмеження трафіку): 

- Доступ до міжнародних ресурсів мережі Інтернет на швидкості 100 Мбіт/с, синхронний 

канал 

- Доступ до українських ресурсів мережі Інтернет на швидкості 1000 Мбіт/с, синхронний 

канал 

 

https://opendatabot.ua/c/UA80000000000093317
https://prozorro.gov.ua/uk/tender/UA-2025-11-12-011983-a
https://bdf.gov.ua/zakupivli


Виділення  IP-адреси, що маршрутизується в глобальній мережі Інтернет. 

Надання доступу до статистики завантаження каналу Інтернет по 

індивідуальному логіну та паролю: логін та пароль надається Замовнику з письмової 

заявки Замовника, що надсилається через е-mail або факсимільним повідомленням, що 

адресовані на відповідального представника Виконавця. 

Підключення здійснюється шляхом включення Замовника через канал Виконавця 

пропускною  здатністю 1000 Мбіт/сек. 

Межа відповідальності Виконавця розповсюджується до порту включення Замовника в 

обладнання Виконавця. 

Інтерфейс на порту Замовника:  GigaBit Ethernet 

Режим роботи:  Цілодобово 

Адреса включення: м. Київ, вул. Волоська,11а 

 

Порядок усунення пошкоджень 

Усувати пошкодження протягом 24 годин з моменту отримання письмового чи 

електронного повідомлення від Замовника про непрацездатність каналу на адресу або 

електронну пошту, без врахування часу, який необхідний для прибуття спеціалістів 

Виконавця. Термін усунення пошкоджень в святкові та вихідні дні визначається 

додатково. 

 

Порядок проведення регламентних робіт: 

Сумарний час регламентних робіт не повинен перевищувати 24 годин на рік 

Час регламентних робіт - це період часу, у загальному не перевищуючих 24 годин на 

рік, на час якого надання Послуги може бути перерване для регламентних робіт. Час для 

регламентних робіт вибирається, у разі можливості, вночі із суботи на неділю. 

 

Строки надання послуг: 12 місяців (01 січня 2026 – 31 грудня 2026р.) 

Місце надання послуг: 04070, м. Київ, вул. Волоська, 11-А 

 

Обґрунтування необхідності для державних підприємств наявності двох електронних 

комунікаційних каналів зв’язку (Інтернет). 

Наявність двох незалежних каналів зв’язку з мережею Інтернет для державних 

підприємств є обов’язковою вимогою з огляду на забезпечення безперервності роботи 

інформаційних систем, захисту даних та дотримання вимог кібербезпеки. 

Відповідно до пункту 8 “Типового положення про службу захисту інформації”, затвердженого 

наказом Адміністрації Держспецзв’язку № 600 від 24.12.2021, державні установи повинні 

забезпечувати резервування каналів зв’язку для уникнення простоїв критично важливих 

інформаційних систем. Крім того, відповідно до Закону України “Про основні засади 

забезпечення кібербезпеки України” №2163-VIII від 05.10.2017, суб’єкти кіберзахисту 

зобов’язані вживати організаційно-технічних заходів для забезпечення стійкості до зовнішніх 

і внутрішніх впливів, у тому числі шляхом створення альтернативних маршрутів доступу до 

інформаційних ресурсів. 

Також п. 16 Постанови КМУ № 518 від 19.06.2019 р. («Про затвердження Порядку 

функціонування державних інформаційних ресурсів») передбачає, що органи державної влади 

мають забезпечувати відмовостійкість систем шляхом резервування каналів передачі даних та 

дублювання комунікаційних маршрутів. 

Отже, використання двох незалежних Інтернет-каналів є технічно обґрунтованою 

потребою для державних підприємств, що експлуатують інформаційні системи (ERP, DMS, 

CRM, електронний документообіг, доменні сервіси тощо). 

Закупівля послуг провайдера доступу до мережі Інтернет здійснюється з метою 

забезпечення стабільного, високошвидкісного та безпечного з’єднання для офісу Фонду 

розвитку підприємництва за адресою: м. Київ, вул. Волоська, 11а. 

 

Обґрунтування розміру бюджетного призначення: 



Розмір бюджетного призначення визначено на підставі наявної потреби у запланованій 

закупівлі відповідно до річного плану закупівель у відповідності до статті 4 Закону України 

«Про публічні закупівлі». 

Розмір бюджетного призначення відповідає визначеній очікуваній вартості предмета 

закупівлі. Ідентифікатор плану: UA-P-2025-11-12-009357-a 

 

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 

Очікувана вартість закупівлі послуг із надання доступу до мережі Інтернет (резервного 

електронного комунікаційного каналу зв’язку) на 2026 рік сформована на основі аналізу 

середньоринкових цін провідних інтернет-провайдерів, які надають корпоративні послуги у 

місті Києві (зокрема, ПрАТ «Київстар», ТОВ «Датагруп», ТОВ «Воля-Кабель», ТОВ 

«Укрнет», ТОВ «Тенет»). Ураховано тарифи на бізнес-рішення з гарантованими параметрами 

швидкості, технічною підтримкою 24/7, синхронними каналами доступу до міжнародних і 

українських ресурсів. За результатами аналізу визначено, що середня вартість щомісячного 

доступу до мережі Інтернет зі швидкістю 100 Мбіт/с (світ) та 1000 Мбіт/с (UA-IX) для 

юридичних осіб становить орієнтовно 3000-4000 грн/міс з ПДВ, що відповідає ринковим 

показникам корпоративного сегменту. 

Розрахунок очікуваної вартості здійснено виходячи з необхідності забезпечення 

безперервної роботи офісної інфраструктури та інформаційних систем у разі технічних збоїв 

або перебоїв основного каналу зв’язку. Наявність резервного каналу є обов’язковою вимогою 

для підтримання стабільного функціонування хмарних сервісів, електронного 

документообігу, корпоративної пошти, відеоконференцій та доступу до державних 

інформаційних ресурсів. У разі відсутності резервного каналу існує ризик переривання 

доступу до критичних сервісів, що може призвести до зупинення роботи структурних 

підрозділів. 

Загальна очікувана вартість закупівлі послуг на 12 місяців становить 36 000 грн з ПДВ, 

що визначено шляхом множення щомісячної абонентної плати у розмірі 3000 грн на 12 

місяців. Такий підхід відповідає принципам економічної доцільності та ефективного 

використання бюджетних коштів, визначених статтею 3 Закону України «Про публічні 

закупівлі», і підтверджує, що вартість послуг є обґрунтованою, конкурентною та відповідає 

середньоринковим цінам у галузі електронних комунікацій. 

 

 

 

 

 

Виконавець: 

Фахівець підрозділу закупівель ФРП 

Руслан ХОРДИКОВ 
ruslan.khordykov@bdf.gov.ua 
 

https://my.zakupivli.pro/cabinet/purchases/state_plan/view/35787835
mailto:ruslan.khordykov@bdf.gov.ua

